

# POUR DIFFUSION IMMÉDIATE

# Axalta Refinish prend la route avec EQUIP AUTO On Tour 2024

**07 JUIN 2024 –** Axalta Refinish s'apprête à partir en tournée avec EQUIP AUTO On Tour pour aller à la rencontre des professionnels de l'après-vente automobile dans 3 villes clés de France. Ce salon itinérant s'installera le 8 juin à Montpellier, le 29 juin à Reims, et enfin le 28 septembre à Rennes. Il s'agit de la seconde édition de la tournée EQUIP AUTO On Tour, un événement dédié aux professionnels de l'après-vente automobile et des services liés à la mobilité connectée qui pourront y découvrir les dernières innovations technologiques, produits et services du secteur, y échanger, s'informer et développer des partenariats stratégiques.

# Axalta présentera ses produits UV-A et FCLE

L'équipe d'Axalta accueillera les visiteurs sur le stand B1 E 008 à Montpellier et sur le stand 1 B 008 à Reims. Ce sera l'occasion pour le fournisseur de mettre en lumière ses gammes innovantes de produits et technologies qui illustrent son engagement envers la durabilité, l'efficacité et l'innovation. Thibaut Tournier, directeur commercial Région Sud Axalta Refinish, interviendra lors d'un atelier Smart Repair à Montpellier. Il y présentera des produits de la gamme UV-A d'Axalta Refinish, conçus pour offrir des performances optimales et une finition impeccable, avec des temps de séchage courts et une réduction considérable des émissions de COV, qui permettent aux ateliers d'augmenter leur productivité tout en réduisant leur empreinte carbone.

La technologie Séchage Rapide à Faible Energie / Fast Cure Low Energy (FCLE) y sera également mise en avant. Cette technologie brevetée d'Axalta permet une polymérisation rapide à basse énergie avec des temps de cycle plus courts, réduisant

ainsi les coûts énergétiques et l'impact sur l'environnement tout en augmentant l'efficacité des processus de peinture et en garantissant une qualité de finition exceptionnelle.

## Gros plan sur la durabilité avec la campagne BELEAF d'Axalta

Ces nouveaux produits UV-A et FCLE sont regroupés sous la bannière BELEAF d'Axalta, son initiative visant à promouvoir la durabilité et la protection de l'environnement dans toutes ses opérations en s'engageant à utiliser des matières premières plus écologiques, à réduire les déchets et à minimiser l'empreinte carbone de ses produits.

La campagne BELEAF est le reflet de l'engagement d'Axalta envers un avenir plus vert et plus durable et outre ses produits écoénergétiques, ses clients peuvent désormais compter également sur sa dernière innovation phare, la machine Axalta Irus Mix. Cette machine de dosage de teinte entièrement automatisée est une petite révolution dans le domaine de la préparation de peinture, offrant une précision inégalée, des gains de temps conséquents, et une réduction du gaspillage. Avec ses bouteilles fabriquées à partir de 50 % de plastique recyclé, Axalta Irus Mix permet un mélange rapide et précis des couleurs, améliorant la productivité, la durabilité et la satisfaction client.

Les visiteurs du salon pourront en apprendre davantage sur les caractéristiques de la machine, la campagne BELEAF et l'ensemble de l'offre du fournisseur en visitant le stand d'Axalta lors de cette édition 2024 d'EQUIP AUTO On Tour.

Pour de plus amples informations au sujet d'Axalta Refinish, connectez-vous sur <u>refinish.axalta.fr</u>, et pour en savoir plus sur EQUIP AUTO On Tour, rendez-vous sur <u>ontour.equipauto.com/fr</u>.

#### À propos d'Axalta Refinish

Axalta Refinish – partie intégrante d'Axalta, un leader mondial dans l'industrie de la peinture et des revêtements – est un partenaire international fiable pour nos clients du secteur de la réparation automobile qui exigent d'être pleinement satisfaits. Nous fournissons des produits, des technologies et des services innovants qui rendent l'ensemble du processus de réparation des véhicules plus performant, plus durable et plus rentable. Avec près de 160 ans d'expérience dans l'industrie de la peinture, notre engagement envers l'innovation et nos technologies en perpétuelle évolution nous permettent d'offrir à nos clients un choix de couleurs illimité pour des correspondances de teinte parfaites. Nous travaillons sans relâche à anticiper les besoins de nos clients pour qu'ils puissent relever les défis auxquels ils sont confrontés chaque jour. Nous disposons d'un large portefeuille de marques pour tous les besoins des ateliers de carrosserie et pour tous les segments de l'industrie